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Размеры:                     3-6 мес (6-9 мес) 9-12 мес (1-2 г) 2-3 г (3-4 г) 4-5 г (5-6 г) 6-7 г 

Окружность груди:    57 (59) 63 (65) 67 (70) 72 (76) 78 cм  

Длина  

(середина переда):   27 (29) 32 (35) 37 (39) 40 (41) 44 cм  

Плотность:   21 пет x 28 рядов лиц. гладью = 10 x 10 cм спицами 4 мм, после блокировки  

Спицы:   Круговые: 3.5 мм и 4 мм/ 40 cм и 60 cм   

Чулочные: 3.5 мм и 4 мм   

Maтериалы:   50 (50) 50 (50) 50 (75) 75 (75) 75 г пряжи Tilia by Filcolana (25 г = 210 м) или  Silk 

Mohair by Isager Yarn (25 г = 212 м) соединенных вместе с 50 (100) 100 (100) 

100 (100) 100 (150) 150 г  Alpaca 2 by Isager Yarn (50 г = 250 м).Кусочек черной 

пряжи для вышивки мордочки мишки.  
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ИНСТРУКЦИЯ  
Вяжется бесшовно сверху вниз, с увеличением реглана на кокетке и короткими рядами для 

формирования выреза. Мордочка мишки вышита на лицевой стороне готового свитера.   

  

Прибавления реглана  

Регланные прибавки выполняются по обе стороны от центральной петли реглана (регланная 

петля представляет собой обычную петлю, которая вяжется лицевой на лиц. стороне и 

изнаночной на изнаночной стороне). Если смотреть с лицевой стороны работы, прибавка 

реглана справа от центральной петли реглана будет с наклоном вправо (П1П), а прибавка 

реглана слева будет с наклоном влево (П1Л). Эти увеличения выполняют следующим образом:  

  

П1П:   

В рядах ЛС: вставьте левую спицу под протяжку между петлями сзади вперед, затем свяжите 

эту протяжку лицевой за переднюю часть петли (как обычно). 

В рядах ИС: вставьте левую спицу под протяжку между петлями спереди назад, затем свяжите 

эту протяжку изнаночной за заднюю часть петли. 

.  

П1Л:   

В рядах ЛС: вставьте левую спицу под протяжку между петлями спереди назад, затем свяжите 

эту протяжку лиц. за заднюю часть петли (скрещенная). 

В рядах ИС: вставьте левую спицу под протяжку между петлями сзади вперед, затем свяжите 

эту протяжку изнаночной. 

  

.  

  

Кокетка  

Набрать свободно 64 (66) 72 (74) 76 (80) 82 (88) 88 пет. круговыми спицами 3.5 мм / 40 cм вашим 

предпочтительным методом набора петель. Совет: Можно использовать чулочные спицы для 

меньших размеров. 

Соедините в круговое вязание, следя за тем, чтобы набранные петли не перекручивались, и 

поместите маркер, обозначающий начало кругового ряда. Вязать 2 см резинкой (1лиц, 

1изн). Поменять спицы на круговые 4 мм, вязать все петли на новых спицах. 

  

.   
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Разделить работу на рукава, перед и спинку, поместив следующие маркеры по обе стороны от 

каждого из 4 регланов следующим образом:   

Лицевыми 11 (11) 12 (12) 12 (13) 13 (14) 14п. (правая сторона спинки), пм, 1лиц (п. реглана), пм, 

8 (9) 10 (11) 12 (12) 13 (14) 14 лиц.п. (правый рукава), пм, 1лиц (п. реглана), пм, 22 (22) 24 (24) 

24 (26) 26 (28) 28 лиц.п. (перед), пм, 1лиц (п. реглана), пм, 8 (9) 10 (11) 12 (12) 13 (14) 14 лиц.п. 

(левый рукава), пм, 1лиц (п. реглана), пм, 11 (11) 12 (12) 12 (13) 13 (14) 14 лиц.п. (левая сторона 

спинки). Вы дошли до конца круг.р..  

  

Круговой ряд начинается от маркера в центре спинки.   

Теперь вяжите укороченными рядами для формирования выреза горловины, одновременно 

выполняя прибавками реглана. Я рекомендую использовать технику «Немецких коротких 

рядов» (найдите мое видео, демонстрирующее эту технику www.petiteknit.com). Вязать:  

  

Шаг 1 (ЛС):   Лиц. до п. реглана, П1П, 1лиц (п. реглана), П1Л, лиц. до след. пет. 

реглана, П1П, 1лиц (п. реглана), П1Л, 2лиц. Повернуть.  

Шаг 2 (ИС):    Изнаночными до м начала круг.р. (середина спинки).  

Шаг 3 (ИС):  Изнаночными до п. реглана, П1П, 1изн (п. реглана), П1Л, изн. до след. 

пет. реглана, П1П, 1изн (п. реглана), П1Л, 2изн. Повернуть.  

Шаг 4 (ЛС):   Лицевыми до м начала круг.р. (середина спинки).  

  

На этапах 1-4 было выполнено в общей сложности 8 увеличений.  

Повторить шаги 1–4, но каждый раз провязывая еще 2п. перед поворотом (т.е. выполните 

двойную петлю из последнего ряда той же стороны, затем провяжите еще 2п, затем поверните). 

Повторите шаги 1-4 еще 3 (3) 3 (3) 3 (3) 3 (3) 3 (3) 3 (4) 4 раза, как описано, так что в общей 

сложности было выполнено 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (5) 5 прибавок реглана по обе стороны 

от 4 петель реглана. Теперь на спицах 96 (98) 104 (106) 108 (112) 114 (128) 128 п 

 

Вырез горловины теперь сформирован укороченными рядами. Теперь вяжите по кругу лицевой 

гладью, одновременно выполняя прибавки реглана в каждом втором ряду, пока не будет 

провязано 16 (17) 18 (19) 20 (21) 22 (23) 24 прибавок реглана с каждой стороны. Всего на спицах 

осталось 192 (202) 216 (226) 236 (248) 258 (272) 280 п. Перейдите на более длинные круговые 

спицы, когда это необходимо для увеличивающегося количества петель.  

  



 4  

Тело  

Теперь разделите петли на рукава и тело, одновременно набирая новые петли у каждой 

проймы следующим образом:  

Лиц. 28 (29) 31 (32) 33 (35) 36 (38) 39п. (правая сторона спинки), поместить следующие 40 (43) 

46 (49) 52 (54) 57 (60) 62п. на держатель (правый рукав), набрать 4 новых петли для подреза  

методом обратной петли, 56 (58) 62 (64) 66 (70) 72 (76) 78 лиц.п. (перед), поместить 

следующие 40 (43) 46 (49) 52 (54) 57 (60) 62п. на держатель (левый рукава), набрать 4 новые 

петли методом обратной петли, 28 (29) 31 (32) 33 (35) 36 (38) 39 п. (левая сторона спинки).  

На спицах для тела теперь 120 (124) 132 (136) 140 (148) 152 (160) 164 п. Начало ряда теперь 

находится в середине вновь набранных петель под правым рукавом. Продолжайте вязать 

лицевой гладью до высоты свитера 24 (26) 29 (32) 34 (36) 37 (38) 41 см, измеряется от 

наборного края по центру переда. Перейти на круговые спицы 3,5 мм  и вязать 3 см  резинкой 

(1 лиц, 1 изн). Закройте петли по узору резинки.  

  

Рукава  

Переснимите петли одного рукава на чулочные спицы 4 мм. Поднять и провязать 4п вдоль пет,  

которые были набраны для подреза. Сейчас на спицах находится в общей сложности 44 (47)  

50 (53) 56 (58) 61 (64) 66 пет. 

Поместите маркер начала круг.р. в середину 4п. подреза. Соединить в круговое вязание и  

вязать лицевой гладью, при этом выполнить следующее убавление через каждый 5-й (5-й) 5-й  

(5-й) 6-й (6-й) 6-й (6-й) 6-й круг.р. в общей сложности 7 (7) 8 (8) 9 (10) 11 (11) 12 раз: 1лиц, 2  

вместе, вязать до оставшихся 3п, сск, 1лиц. 

 

Сейчас на спицах 30 (33) 34 (35) 36 (38) 39 (42) 42 пет. Вязать прямо (лицевой гладью без  

убавлений) до размеров рукава 13 (15) 17 (18) 21 (22) 24 (25) 27 см. При необходимости  

измените количество петель на четное число. 

Вязать 3 см резинкой (1лиц, 1изн). Закройте петли по узору резинки. 

Второй рукав связать идентично. 

Вплетите все концы ниток. 

.   

  

 

 

Вышивка 
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Вышейте нос мишки на передней части свитера чуть ниже середины. Совет: Вы можете найти 

центр переда, следуя по линии средней петле резинки горловины по линии до живота. 

Нос вышивается путем наложения двух-трех пет. друг на другом, как показано на изображении 

ниже. Проденьте иглу через отверстия, которые естественным образом возникают в 

трикотажном полотне, и следите за тем, чтобы не затягивать нить слишком сильно.   

Вышейте два глаза, прошивая три раза через одну петлю. Глаза располагаются следующим 

образом: Примерно 3-4 см  вверх от центра носа и примерно 5 (5,5) 6 (6,5) 7 (7,5) 8 (8,5) 9 см  в 

обе стороны от этой точки. Посчитайте петли трикотажного полотна, чтобы убедиться в полной 

симметричности расположения. Аккуратно вплетите концы ниток на ИС.  

  

  

  

 

  

    

 

Aббревиатура 

2 вм. лиц   убавление; две петли вместе лицевой (наклон вправо)  
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П1Л  прибавление, вяжутся по разному на ЛС или ИС (см. прибавки)  

П1П  прибавления, вяжутся по разному на ЛС или ИС (см. прибавки)  

ЛС  Лицевая сторона работы  

сск убавление; снять одну пет. как лицевую, снять еще одну петлю как лицевую, 

вернуть обе петли на левую спицу и связать их вместе лицевой за заднюю часть 

петли (наклон влево) 

пет(п)   петля  

ИС 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

Изнаночная сторона работы 

  

ТОЛЬКО ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ! 


